
Terminale Maths Groupe 1                  Devoir surveillé numéro 7 (30 minutes)                  19 Décembre 2024 

Sujet A : Vous soignerez la présentation de votre copie et encadrerez vos résultats : -0,5 sinon. 

 

Soit f la fonction dé finié sur  par :  

 

1) Dé términér, én justifiant, lés limités dé f én -  puis én + . 

2) On admét qué f ést déux fois dé rivablé sur . 

 

On note 𝛼 cette solution. 

e. Donner un encadrement de 𝛼 au centième près, puis une valeur approchée de 𝛼 à 10−1𝑝𝑟è𝑠. 
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Sujet B :Vous soignerez la présentation de votre copie et encadrerez vos résultats : -0,5 sinon. 

 

Soit f la fonction dé finié sur  par : 𝑓(𝑥) = (𝑥 −
1

2
) 𝑒−𝑥 + 𝑥 

 

1) Dé términér, én justifiant, lés limités dé f én -  puis én + . 

2) On admét qué f ést déux fois dé rivablé sur . 

a. Dé montrér qué pour tout x , 𝑓′′(𝑥) = (𝑥 −
5

2
) 𝑒−𝑥 

 

 

 

 

 

e. Donner un encadrement de 𝛼 au centième près, puis une valeur approchée de 𝛼 à 10−1𝑝𝑟è𝑠. 
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Sujet B :Vous soignerez la présentation de votre copie et encadrerez vos résultats : -0,5 sinon. 

 

Soit f la fonction dé finié sur  par : 𝑓(𝑥) = (𝑥 −
1

2
) 𝑒−𝑥 + 𝑥 

 

1) Dé términér, én justifiant, lés limités dé f én -  puis én + . 

2) On admét qué f ést déux fois dé rivablé sur . 

a. Dé montrér qué pour tout x , 𝑓′′(𝑥) = (𝑥 −
5

2
) 𝑒−𝑥 

 

 

 

 

 

e. Donner un encadrement de 𝛼 au centième près, puis une valeur approchée de 𝛼 à 10−1𝑝𝑟è𝑠. 
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Sujet B :Vous soignerez la présentation de votre copie et encadrerez vos résultats : -0,5 sinon. 

 

Soit f la fonction dé finié sur  par : 𝑓(𝑥) = (𝑥 −
1

2
) 𝑒−𝑥 + 𝑥 

 

1) Dé términér, én justifiant, lés limités dé f én -  puis én + . 

2) On admét qué f ést déux fois dé rivablé sur . 

a. Dé montrér qué pour tout x , 𝑓′′(𝑥) = (𝑥 −
5

2
) 𝑒−𝑥 

 

 

 

 

 

e. Donner un encadrement de 𝛼 au centième près, puis une valeur approchée de 𝛼 à 10−1près. 


